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Звіт про роботу експертно-перевірної комісії
Державного архіву Харківської області 
за 2024 рік

    	Робота експертно-перевірної комісії Державного архіву (далі – ЕПК Державного архіву) упродовж 2024 року проводилася відповідно до річного плану, але з урахуванням ситуації, пов’язаної з повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну. 
У звітному році проведено 12 засідань ЕПК. Всі засідання  ЕПК проводилися он-лайн. 
         На них були  розглянуті наступні питання: 
- про результати роботи ЕПК за 2023 рік та план роботи на 2024 рік; 
- про введення до списку юридичних осіб – джерел формування НАФ, які передають документи до Державного архіву Харківської області; 
- про введення до списку юридичних осіб, у діяльності яких не створюються документи Національного архівного фонду;
- про розгляд списків юридичних осіб - джерел формування Національного архівного фонду, які передають документи до архівних відділів; юридичних та фізичних осіб - джерел формування Національного архівного фонду, які не передають документи до архівних відділів; юридичних осіб, у діяльності яких не утворюються документи Національного архівного фонду, архівних відділів районних та міських рад;
-про якість науково-технічного впорядкування документів Роганської селищної ради Харківського району;
-про схвалення Колекції документів, які висвітлюють події широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України на території міста Харкова та Харківської області за 2022-2024 роки;  
- про роботу експертів Державного архіву Харківської області з проведення грошової оцінки документів Національного архівного фонду;
- про розгляд удосконалених описів справ, що зберігаються в Державному архіві Харківської області;
- про розгляд та погодження примірних номенклатур справ: органів управління у сфері освіти Харківської області; закладів загальної середньої освіти  Харківської області; закладів дошкільної освіти Харківської області; закладів позашкільної освіти Харківської області.
- про розгляд та погодження примірної номенклатури справ районної, міської, селищної та сільської  Служби у справах дітей;
- про схвалення та погодження  описів справ, номенклатур справ, положень про ЕК та архівні підрозділи (архіви), інструкцій з діловодства, актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, установ, підприємств та організацій міста й області;
- про погодження строків зберігання документів, які не передбачені діючим Переліком типових документів, що створюються під час діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб, із зазначенням строків зберігання документів, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 12.04.2012 № 578/5 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.04.2012 за № 571/20884 із змінами затвердженими наказом Міністерства юстиції України від 04.01.2024 № 40/5 наступних установ: Виконавчого комітету Роганської селищної ради Харківського району Харківської області; Головного управління Державної казначейської служби України у Харківській області; Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області; КНП Харківської обласної ради «Обласний центр служби крові»; Державної екологічної інспекції у Харківській області, Харківського обласного центру зайнятості; Державного архіву Харківської області; Акціонерного товариства «Українські енергетичні машини».
        На засіданнях ЕПК Державного архіву у 2024 році:
- введено до списку юридичних осіб – джерел формування НАФ, які передають документи до Державного архіву Харківської області Комунальний заклад охорони здоров’я «Харківський обласний медичний фаховий коледж» Харківської обласної ради;
- введено до списку юридичних осіб, у діяльності яких не утворюються документи Національного архівного фонду, Харківську міську філію ТОВ «Газорозподільні мережі України» та Харківське регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»;  
       - схвалено списки: юридичних та фізичних осіб - джерел формування Національного архівного фонду, які не передають документи до Архівного відділу Харківської районної державної адміністрації; юридичних осіб, в діяльності яких не утворюються документи Національного архівного фонду, Архівного відділу Харківської районної державної адміністрації;
       - схвалено списки: юридичних осіб - джерел формування Національного архівного фонду, які передають документи до міського архівного відділу виконавчого комітету Люботинської міської ради Харківської області; юридичних та фізичних осіб - джерел формування Національного архівного фонду, які не передають документи до міського архівного відділу виконавчого комітету Люботинської міської ради Харківської області; юридичних осіб, в діяльності яких не утворюються документи Національного архівного фонду, міського архівного відділу виконавчого комітету Люботинської міської ради Харківської області;
       - схвалено  та погоджено:
описів справ постійного зберігання на 25194 од.зб., описів справ з кадрових питань (особового складу) на 21518 од.зб., актів про вилучення для знищення  документів не внесених до НАФ на 814965 од.зб., 438 номенклатур справ, 12 інструкцій з діловодства, 23 положення про експертні комісії, 6 положень про служби діловодства та 3 положення про архівний підрозділ.       
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