


              Звіт


              про стан роботи із зверненнями громадян


у держархіві Харківської області за IV квартал 2012 року

Роботі зі зверненнями громадян у державному архіві Харківської області  приділяється значна увага.

Кількість звернень громадян соціально-правового характеру за IV квартал 2012 року, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, збільшилася з 527 звернень у 2011 році до 620 за відповідний період поточного року, у тому числі: від громадян України надійшло у звітньому періоді 2012 року 481 звернення (відповідно 409 за цей період 2011 року), від іноземних  громадян – 139 (відповідно 118 за цей період 2011 року).

Усього на особистому прийомі в столі довідок у жовтні-грудні 2012 року до держархіву області звернулося 866 громадян із різних питань. У порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшилася кількість звернень, прийнятих від громадян на особистому прийомі: з 262 до 281, та звернень, що надійшли поштою – з 147 до 199.

Станом на 28.12.2012 із позитивним результатом виконано 392 запити.

Тематика соціально-правових запитів була наступною: 223 (35,97 %) – запити про роботу та заробітну плату, 156 (25,16 %) – про підтвердження дат народження, одруження, смерті, 124 (20 %) – про підтвердження майнових прав,  25 (4,03 %) – фактографічні, 15 (2,42 %) – про репресивні заходи у відношенні громадян, 15 (2,42 %) – про проживання під час окупації, 9 (1,45 %) – про перейменування, 7 (1,13 %) – про перебування громадян у Німеччині, інші – 46 (7,42 %).

Усі запити соціально-правового характеру від громадян України та іноземних громадян виконуються у передбачений законом 30-денний термін,     у разі необхідності, – в скорочений термін. Для категорій громадян пільгового контингенту (ветеранів війни та праці, інвалідів, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітних сімей, одиноких матерів та  інших громадян, що потребують соціального захисту та підтримки), як і раніше  – позачергово.

За соціальним станом за звітний період відокремлено звернення від пенсіонерів, робітників та працівників бюджетної сфери. Звернення, що надійшли до держархіву області, класифікуються як індивідуальні. Колективні та анонімні звернення не надходили.

За категоріями громадян: від ветеранів праці, учасників війни, учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС (такі категорії громадян були характерні і у відповідному періоді минулого року).


Особлива увага приділяється зверненням, пересланим до держархіву області Харківською облдержадміністрацією та Державною архівною службою, що надішли з “Урядової гарячої  лінії”. Вони виконуються в термін, зазначений на контрольній картці облдержадміністрації та визначений у запиті Державної архівної служби. У IV кварталі 2012 року надійшло 9 таких звернень.


З метою покращення інформування громадян про роботу держархіву області була підготовлена та у грудні 2012 року направлена до редакції газети “Слобідський край” стаття заступника начальника відділу інформації та використання документів держархіву області Макарової М.М. “Як одержати довідку за документами органів ДРАЦС”.

Скарг від заявників щодо необгрунтованих або неповних відповідей за їх зверненнями не надходило. У книзі відгуків, скарг та пропозицій, що знаходиться у столі довідок держархіву області, чисельні відгуки про належний рівень обслуговування заявників, професіоналізм та досвідченість співробітників архіву.


Кількість запитів, що надходять до держархіву області, залишається стабільно високою. 


Заступник начальника відділу


       М.М. Макарова

                 

