Звіт про результати базового відстеження результативності 

проекту Наказу заступника директора Державного архіву Харківської області 
"Про затвердження цін на роботи (послуги), що виконуються Державним архівом Харківської області на договірних засадах"
1.Виконавець заходів відстеження – Державний архів Харківської області;

2.Цілями прийняття даного наказу є:

- встановлення економічно обґрунтованих цін на роботи (послуги), що виконуються Державним архівом Харківської області (далі – Державний архів) на договірних засадах відповідно до вимог чинного законодавства України 

- створення належних умов для зберігання документів, утворених у процесі діяльності підприємств, установ та організацій, що становлять історико-культурну цінність та є надбанням української нації; 

- створення страхового фонду документації на випадок непередбачуваних втрат або пошкодження оригіналів документів і фонду користування; 

- підвищення рівня охоронної та пожежної безпеки архівної установи; 

- поліпшення якості надання платних послуг громадянам; 

- модернізація, комп’ютеризація робочих місць у читальному залі, створення сприятливих та сучасних умов для роботи відвідувачів Державного архіву Харківської області  

- забезпечення приймання та подальшого зберігання всіх документів підприємств, установ та організацій області, ліквідованих без правонаступників;

- створення сучасної довідкової бази, яка допоможе скоротити терміни виконання запитів та довідок;

- виконання нормативно – правових актів з питань архівної справи;

- виконання посилення контролю з боку Державного архіву Харківської області за станом збереження документів на підприємствах, установах та організаціях;
- виконання постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 1998 року № 639 (у редакції постанови КМУ від 30 листопада 2004 року № 1608) «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів»;

- виконання Наказу Державного комітету архівів України «Про затвердження порядку ціноутворення на роботи (послуги), що виконуються Державними архівними установами», від 24.01.2001р. №6.
3. Строк виконання заходів з відстеження – 01 вересня -01 жовтня 2014 р.
4. Тип відстеження – базове.

5. Методи одержання результатів відстеження – використання даних бухгалтерської звітності Державного архіву Харківської області, які відображаються у журналі реєстрації рахунків по роботам (послугам), що виконуються Державним архівом на договірних засадах; в актах виконаних робіт (послуг); в звітності про надходження і використання коштів, отриманих яка плата за послуги, що надаються бюджетними установами. Під час відстеження результативності проекту регуляторного акту використовувались статистичні дані за результатами підведення підсумків роботи Державного архіву за 2012, 2013 роки за зверненнями громадян, у сфері використання інформації та науково-технічного опрацювання документів.
6. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність – 
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснено на основі аналізу інформації щодо надходження від наданих платних робіт (послуг) та кількості наданих платних робіт (послуг) за видами:
- Надання архівних копій для підтвердження майнових прав, виконання тематичних запитів про встановлення (підтвердження) окремих фактів, подій, відомостей;
- Підготовка довідок генеалогічного характеру;

- Виготовлення цифрових копій документів
- Консультування з питань організації діяльності служб діловодства та архівних підрозділів у формі семінарів
- Науково-технічне опрацювання документів;

- Надання послуг з переплетення документів (палітурні та картонажні роботи);
- Дострокове приймання документів на постійне зберігання
- Проведення експертизи цінності документів
даних квартальних та річних звітів про роботу архіву та бухгалтерської звітності.
7. Кількісні та якісні значення показників результативності акту наведені у таблиці 1 вигод та втрат (додається).
Прийняття проекту запропонованого регуляторного акта не вплине на надходження до державного та місцевого бюджетів і до державних цільових фондів;

дія регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб`єктів господарювання та/або фізичних осіб;

прийняття проекту запропонованого регуляторного акта не потребує від суб`єктів господарювання та/або фізичних осіб додаткових витрат коштів та часу;

Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Державного архіву Харківської області (www.archives.kh.gov.ua).

8. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей.
Даним проектом наказу встановлюються ціни на надання архівних послуг у економічно обґрунтованому розмірі.
Остаточна оцінка результативності регуляторного акта буде зроблена за підсумками повторного відстеження, яке здійснюватиметься через рік із дня набрання ним чинності, коли буде можливо повною мірою проаналізувати практику застосування цього документа.
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