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Звіт про роботу експертно-перевірної комісії
Державного архіву Харківської області 
у 2022 році

    Робота експертно-перевірної комісії Державного архіву (далі – ЕПК Державного архіву) упродовж 2022 року зазнала значних корегувань у зв’язку з російським вторгненням в Україну та війною росії в Україні. У січні-лютому та з червня по грудень 2022 року робота ЕПК здійснювалась відповідно до Положення про ЕПК Державного архіву, та на виконання плану її роботи на 2022 рік.
У звітному році  проведено 9 засідань ЕПК. Всі засідання  ЕПК проводилися он-лайн. На них були  розглянуті такі питання: про результати роботи  ЕПК у 2021 році та план роботи на 2022 рік; введення до списку юридичних осіб – джерел формування НАФ, які передають документи до Державного архіву Харківської області; схвалення списків юридичних осіб; затвердження та погодження  описів справ, номенклатур справ, положень про ЕК та архівні підрозділи (архіви), інструкцій з діловодства, актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, установ, підприємств та організацій міста й області. 
Так у 2022 році на засіданнях ЕПК Державного архіву:
- введено до списку юридичних осіб – джерел формування НАФ, які передають документи до Державного архіву Харківської області: Головне управління соціальної сервісної служби у Харківській області, Державний біотехнологічний університет;
       - схвалено списки: юридичних осіб – джерел формування Національного архівного фонду, які передають документи; юридичних  та фізичних осіб – джерел формування Національного архівного фонду, які не передають документи до Архівного управління Богодухівської районної державної адміністрації;    
       - схвалено   та погоджено:
описи справ постійного зберігання на 6948 од.зб., описи з кадрових питань (особового складу) на 7409 од.зб., акти про вилучення для знищення  документів не внесених до НАФ на 610226 од.зб., 116 номенклатур справ, 4 інструкції з діловодства, 9 положень про експертні комісії, 3 положення про служби діловодства.       
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