


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу «Про затвердження  Розміру плати за надання платних послуг Державним архівом Харківської області»
1. Мета
Метою реалізації проєкту наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства та забезпечення діяльності Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
	Проєкт наказу передбачає затвердження розміру плати за надання платних послуг Державним архівом у сфері використання відомостей, що містяться в архівних документах, збереженості архівних документів. Діючий наказ директора Державного архіву від 14 липня 2009 року № 53 «Про затвердження цін на роботи (послуги), що виконуються Державним архівом Харківської області на договірних засадах», зареєстрований у Головному управлінні юстиції у Харківській області 27 липня 2009 року за № 32/1062 (зі змінами), яким були затверджені ціни на роботи (послуги),  що  виконуються  Державним архівом на договірних засадах (із змінами, внесеними наказом директора Державного архіву від 19 листопада 2012 року № 95 «Про внесення змін до цін на роботи (послуги), що виконуються Державним архівом  Харківської  області  на  договірних  засадах»,  зареєстрований в Головному управлінні юстиції у Харківській області 12 грудня 2012 року за № 54/1417), не відповідає вимогам  чинних нормативно-правових актів у зв’язку зі змінами у законодавстві. 
	Проєкт наказу Державного apxiвy «Про затвердження  Розміру плати за надання платних послуг Державним архівом Харківської області» (далі – проєкт наказу) розроблено згідно зі змінами та вимогами законодавства України, якими необхідно привести власні нормативно-правові акти у відповідність до законів України: статті 35 Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», постанови Кабінету Міністрів України від 07 травня 1998 року № 639 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів»; постанови Кабінету Міністрів України від 14 березня 2018 року № 175 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 1998 року № 639 «Про затвердження перелку платних послуг, які можуть надаватися архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів», Порядку надання платних послуг державними архівними установами, затвердженого наказом Міністерства юстиції України 05 грудня 2024 року №3511/5 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 грудня 2024 року за № 1858/43203.
3. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють: 
· Закон України: «Про Національний архівний фонд та архівні установи»; 
· постанова Кабінету Міністрів України від 07 травня 1998 року № 639 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів»;
· наказ Міністерства юстиції України від 05 грудня 2024 року № 3511/5 «Деякі питання надання платних послуг архівними установами», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06 грудня 2024 року за № 1858/43203.
Проєкт наказу не містить норм, що зачіпають права, свободи людини, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та відповідає нормам законодавства Європейського Союзу з прав людини. Проєкт наказу не має ознак дискримінаци відповідно до статті 5  Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні».
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Розмір плати за надання платних послуг, що надаються державним архівом у сфері надання методичної і практичної допомоги юридичним особам з питань apхівної справи та діловодства, використання інформацї архівних документів та надання інформаційних послуг, опрацювання документів і справ юридичних осіб приведено до економічно обґрунтованого рівня та розраховано виходячи із фактичних витрат, основними складовим яких є:
- видатки на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю;
- видатки на оплату послуг (крім комунальних);
- сума нарахованої амортизації основних засобів.
Реалізація проєкту наказу не потребуватиме додаткових фінансових витрат з державного чи місцевих бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та не потребує погодження відповідними органами місцевого самоврядування, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками та Уповноваженим із захисту державної мови. Проєкт наказу потребує погодження із Державною регуляторною службою України.

6. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.
7. Прогноз результатів
Проєкт наказу за предметом правового регулювання матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Прийняття наказу дозволить визначити механізм надання платних послуг Державним архівом у відповідності до вимог чинного законодавства, зокрема забезпечить можливість розрахунку розміру плати за надання цих послуг, який відповідатиме витратам на їх надання.
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